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broj 78 3. lipnja 2009.	 godina V glasilo Hrvatske pošte d.d.

Poštanski ured 51227 Kukuljanovo
U Središtu pošta Rijeka 14. svibnja svečano je 
obilježeno otvorenje novog Poštanskog ureda 
51227 Kukuljanovo u novosagrađenom poslovnom 
objektu.

Poštanski ured u Kukuljanovu simboličnim su presijecanjem 
vrpce otvorili Tomislav Klarić, gradonačelnik Bakra, i Marino 
Braut, pomoćnik upravitelja SP Rijeka. U funkcionalno uređenom 
prostoru radi jedan šalterski operater, koji je ujedno i upravitelj 
poštanskog ureda, te jedan poštonoša. 

Novi Poštanski ured 51227 Kukuljanovo preuzeo je dio 
dostavnog područja i korisnika postojećih poštanskih ureda 
51223 Škrljevo i 51219 Čavle, a pokriva područje s oko 850 
stanovnika. Svoja vrata korisnicima je otvorio 11. svibnja, što je i 
službeni početak rada, a gradnju je financirao Grad Bakar. 

Nada Zubović

Međunarodni poštanski promet

Sporazum o međusobnoj 
razmjeni EMS-pošiljaka
Robert Jukić, predsjednik Uprave Hrvatske pošte, 
i Goran Ćirić, generalni direktor JP PTT „Srbija“, 
potpisali su 9. svibnja u Beogradu Sporazum o 
međusobnoj razmjeni EMS-pošiljaka. 

Tako je formalno uspostavljena obostrana razmjena EMS- 
-pošiljaka između Hrvatske i Srbije. 

Naime, JP PTT „Srbija“ do sada nije imala uspostavljenu 
EMS-uslugu, pa je tako Sporazumom o razmjeni žurnih pošiljaka 
iz 2004. godine bilo dogovoreno da Hrvatska pošta za Srbiju 
otprema EMS-pošiljke, a iz Srbije su stizale njihove, tzv. POST 
EXPRESS pošiljke iz unutrašnjeg prometa, koje su potom nakon 
prispijeća u Hrvatsku dobivale status međunarodnih EMS-pošiljaka 
kad je riječ o žurnosti carinskog postupka i uručenja. Ovaj 
novi sporazum za obje strane zapravo predstavlja nastavak već 
uspostavljene dugogodišnje dobre suradnje na planu žurnih usluga.  

JP PTT „Srbija“ prepoznala je važnost EMS-usluge i odlučila 
priključiti se skupini od 190 poštanskih uprava u svijetu koje 
međusobno razmjenjuju EMS-pošiljke. Naravno, JP PTT „Srbija“ 
ujedno ima za cilj što prije postati punopravna članica UPU-ove 
EMS-kooperative, a da bi to ostvarila, jedan od prvih uvjeta je 
imati najmanje tri partnera s kojima razmjenjuje EMS-pošiljke. 
Zato je 9. svibnja u Beogradu, uz Sporazum s Hrvatskom poštom, 
JP PTT „Srbija“ potpisala sporazume o razmjeni EMS-pošiljaka i s 
poštanskim upravama Crne Gore te Makedonije. 

Z. F.

Dan Europe u sportskom duhu
U povodu Dana Europe 9. svibnja na zagrebačkom 
Bundeku održan je niz sportskih aktivnosti i natjecanja 
za građane u rolanju, atletici i biciklizmu pod imenom 
„Sportom u EUropu“. U okviru ove akcije Hrvatska 
pošta je bila jedan od pokrovitelja prve atletske utrke 
građana i međunarodnog polumaratona “Dan Europe 
2009”. 

Prve tri natjecateljice i prva tri natjecatelja u polumaratonu 
dobili su i prigodne darove Hrvatske pošte, koje su im uručili 
Dubravko Družić, šef Odjela maraka i filatelije, te Ibor Mandić iz 
Sektora prodaje i marketinga.

Obilježavanje Dana Europe organizirali su Atletski klub „Marathon 
2006“ i Koturaljkaški savez Hrvatske u suradnji s Delegacijom 
Europske komisije u Republici Hrvatskoj, Ministarstvom vanjskih 
poslova i europskih integracija te Gradom Zagrebom. 

(Opširnije na intranetu)
A. M.

Svečano otvorenje Poštanskog ureda 51227 Kukuljanovo, 
slijeva: Nevio Bertone, predsjednik Vijeća Mjesnog odbora 
Kukuljanovo, Marino Braut, pomoćnik upravitelja Središta 
pošta Rijeka, i Tomislav Klarić, gradonačelnik Bakra

Potražite na intranetu
U našu redakciju stigao je zanimljiv članak od 
kolege Mladena Berakovića iz Središta pošta 
Slavonski Brod o tome kako možete slati i 
primati razglednice iz cijeloga svijeta, a riječ je 
o internetskoj stranici www.postcrossing.com. 
Postupak registracije je vrlo jednostavan, piše naš kolega 
Beraković, a nakon toga možete očekivati razglednicu u 
vašem poštanskom kovčežiću, kao i slati nove, te nastavlja: 
„Razglednice šaljem u ime svoje šestogodišnje kćeri koja je 
oduševljena primljenim razglednicama. A i meni je drago da 
u sandučiću zateknem nešto što nije reklamni letak ili račun. 
Već dva tjedna nakon slanja prvih razglednica stigle su mi 
razglednice iz Finske, Njemačke, Portugala i Nizozemske. 
Trenutačno u Hrvatskoj ima 240 registriranih korisnika, a 
poslano je oko 5000 razglednica. Naravno da se time provodi 
i svojevrsna turistička promidžba RH, kao i propagiranje 
poštanskih usluga.“

  

Izložba poštanskih maraka „Muka, Smrt i Uskrsnuće 
Isusovo“ u povodu jubilarne proslave 800. obljetnice 
franjevačkog reda bila je postavljena u travnju u 
Poštanskom uredu 40000 Čakovec, a u svibnju u 
Poštanskom uredu 43000 Bjelovar. 
Izložene poštanske marke pripadaju fundusu Hrvatske franjevačke 
provincije sv. Ćirila i Metoda. Na svečanom otvorenju izložbe u 
Čakovcu uime domaćina govorila je Mirjana Pasarić, upraviteljica 
Središta pošta Čakovec, a upraviteljica Središta pošta Bjelovar Zdenka 
Henc uvodnom riječju pozdravila je sve nazočne na svečanom 
otvorenju izložbe u bjelovarskom poštanskom uredu.

  

U prostorijama Društva hrvatskih književnika u Zagrebu 
21. travnja svečano je predstavljena knjiga pjesama 
Tomislava Domovića „Kožom uz kožu“, afirmiranog 
književnika i našeg kolege iz Središta pošta Zagreb. 
Prilikom svečane promocije na impresivan broj pjesama u ovoj knjizi 
osvrnuo se i akademik Ante Stamać. Na omotnim stranicama otisnut 
je i logotip Hrvatske pošte kao jednog od pokrovitelja izdanja.

Tomislav Domović član je Društva hrvatskih književnika te je za 
književni rad primio nekoliko važnih nagrada i priznanja.

U galeriji „Zvonimir“ Ministarstva obrane Republike 
Hrvatske u Zagrebu 23. travnja svečano je otvorena 
filatelistička izložba „60 godina NATO-a“. 
Na svečanom otvorenju predsjednik Atlantskog vijeća Hrvatske prof. dr. 
Radovan Vukadinović u svom je govoru pohvalio Hrvatsku poštu koja 
je ulazak Hrvatske u NATO obilježila izdavanjem prigodne poštanske 
marke. Izdanje marke „Prijam Republike Hrvatske u NATO“ posebno je 
bilo istaknuto na ulazu u galeriju za vrijeme trajanja izložbe.

  

U knjižnici „Dugave“ u Zagrebu posjetili smo 
filatelističku radionicu koja djeluje kao samostalni Klub 
filatelista, ulaz je slobodan i nema članarine. Poziv da se 
pridruže klubu vrijedi za sve „od 7 do 77 godina“ koji žele naučiti 
više o filateliji, sakupljanju maraka, kako stvoriti vlastitu zbirku maraka 
i tematskim filatelističkim zbirkama. Članovi kluba ne kupuju marke, 
nego su one dar filatelista i Hrvatske pošte, a marke iz svoje zbirke 
daruje i voditelj kluba Ivan Jurković. 

  

U Splitu je 5. svibnja po osmi put održana manifestacija 
»Neka Riva u cviću pliva«, a u veseloj i šarenoj paradi 
djece i cvijeća prepoznatljive su bile žute kape Hrvatske 
pošte. U ovu ekološko-edukativnu manifestaciju, koju organizira 
Turistička zajednica Splita u povodu proslave sv. Dujma i Praznika 
cvijeća, uključilo se više od dvije tisuće mališana iz splitskih vrtića 
i nižih razreda osnovnih škola. Hrvatska pošta podijelila je jednom 
dječjem vrtiću 30 žutih kapa, koje su djeca sa zadovoljstvom nosila. 
Ove žute kapice omogućile su im ugodniji boravak na Rivi jer su 
sunčane zrake nemilosrdno grijale njihove glavice.   

U prostorijama Društva hrvatskih književnika bila je 
svečana promocija knjige poezije „Kožom uz kožu“ našeg 
kolege Tomislava Domovića (četvrti slijeva)

Filatelistički klub u knjižnici „Dugave“ vodi Ivan Jurković, 
potpredsjednik Hrvatskog filatelističkog društva

Žute kape Hrvatske pošte štitile su glavice mališana od 
sunca
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Svjetska filatelistička izložba «China 2009»

Hrvatskoj pošti nagrada u Kini
Hrvatska pošta sudjelovala je od 10. do 16. travnja 
na Svjetskoj filatelističkoj izložbi «China 2009» u 
kineskom gradu Luoyangu, gdje je osvojila nagradu 
za treće mjesto u kategoriji poštanskih uprava. 

Nakon prošlogodišnjih Olimpijskih igara u Pekingu jedan od 
najvažnijih događaja u Kini bila je nedavno održana Svjetska 
filatelistička izložba «China 2009» u gradu Luoyangu. 

Početak izložbe svečano je obilježen raskošnim zabavnim 
programom na gradskom stadionu ispred 40 tisuća gledatelja, a 
izložba i popratni filatelistički sajam održani su u impresivnom 
zdanju novog Luoyanškog muzeja. Ovaj događaj privukao je 
pozornost filatelističkih zaljubljenika iz svih krajeva Kine i svijeta 
ponajprije svojom visokom organizacijskom razinom u kineskom 
«postolimpijskom» duhu, ali i sa zaista bogatim sadržajem 
izložbe na kojoj je predstavljeno 3200 izložaka u 12 kategorija, i 
filatelističkim sajmom s više od 300 kineskih i stranih prodajnih 
štandova. Izložbu je u sedam dana obišlo više od 800 tisuća 
posjetitelja! 

Hrvatska pošta je na ovoj izložbi nastavila s odličnim 
rezultatima, pa se nakon četvrtog mjesta na Svjetskoj 
filatelističkoj izložbi u Bukureštu prošle godine ovaj put «popela 
stepenicu više» i osvojila treće mjesto u slobodnoj kategoriji 
s izloškom pod nazivom «Povećalom kroz Hrvatsku». Izložak 
Hrvatske pošte osmišljen je u Odjelu maraka i filatelije, a marke 
su predstavljene na izložbenim kartonima koje je posebno za ovu 
prigodu dizajnirala Sabina Rešić, dizajnerica iz Zagreba.

Posjetitelje HP-ova prodajnog prostora najviše su 
zanimali promidžbeni žigovi, prigodni blokovi te marke na 
temu Olimpijskih igara u Pekingu i 15. obljetnice uspostave 
diplomatskih odnosa Hrvatske i Kine. 

Ibor Mandić

(Opširnije na intranetu)

Prodajni prostor Hrvatske pošte na Svjetskoj 

filatelističkoj izložbi «China 2009» u kineskom gradu 

Luoyangu. Predstavnici HP-a iz Sektora prodaje i 

marketinga sa svojim kineskim pomagačima, slijeva: 

Dubravko Družić, Williax Yahui Wang, Ivana Baković, 

Cinan Huang i Ibor Mandić.

Izišao drugi 
broj Biltena 
poštanskih 
maraka
Sredinom svibnja 
iz tiska je izišao 
drugi broj Biltena 
poštanskih maraka, 
dvojezičnog 
informativnog 
glasila Hrvatske 
pošte namijenjenog 
filatelistima i svim 
ljubiteljima poštanskih maraka. 

Na 16 stranica čitatelji mogu pročitati o izboru najljepše 
poštanske marke iz 2008. godine, o natječaju mladih za najljepše 
pismo te upoznati likove iz ovogodišnjeg izdanja serije „Hrvatski 
vilinski svijet“. Ekskluzivno za Bilten Ivica Kostelić daje komentar 
na marku s njegovim likom iz 2003. godine posvećenu Ivicinu 
iznimnom sportskom uspjehu. U Biltenu je i kratka reportaža 
o filatelističkom sajmu u Kini, a čitatelji mogu saznati i o 
zajedničkom izdanju maraka s Crnom Gorom, o doprinosu maraka 
u prijeko potrebnoj humanitarnoj pomoći Africi te o Hrvatskom 
filatelističko-numizmatičkom društvu „Novska ‘94“. 

mr. sc. Stela Prislan Fujs

Program socijalnog zbrinjavanja

Zaključen popis radnika za lipanj
U tijeku je druga faza Programa socijalnog zbrinjavanja 
radnika Hrvatske pošte, popis radnika za lipanj je 
zaključen te je na njemu 285 radnika. 

Radnicima koji su uključeni u Program socijalnog zbrinjavanja 
posljednji radni dan je 30. lipnja 2009., a otpremnina će im biti 
isplaćena već sljedeći dan.

U lipnju su ovim procesom uglavnom obuhvaćeni naši kolege 
poštonoše te operateri u poštanskim uredima. Najviše radnika, njih 64, 
odlazi u Središtu pošta Split, a najveći postotak u jednom središtu je 
u Središtu pošta Dubrovnik, čak 6,2 posto. Međunarodno poštansko 
središte nije predvidjelo radnike za uključivanje u Program socijalnog 
zbrinjavanja, a mali postotak je i u Središtu pošta Zagreb, samo 0,9 
posto.

Prva faza Programa socijalnog zbrinjavanja uspješno je završena 
u prosincu prošle godine kada je tim procesom obuhvaćeno 715 
radnika koji su prihvatili otpremnine. Cilj ovog postupka je povećanje 
učinkovitosti i konkurentnosti Hrvatske pošte na tržištu. Ove godine 
procesom socijalnog zbrinjavanja planira se obuhvatiti 465 radnika, a 
sa sljedećom skupinom radnika razgovarat će se u prosincu (ukupno 
159 radnika). 

mr. sc. Estera Rakić

U prilogu ovog članka na intranetu (www.intranet.posta.hr) nalazi 
se tablica s brojem radnika po organizacijskim jedinicama i radnim 
mjestima u Programu socijalnog zbrinjavanja za lipanj.

Izabrana najljepša pisma

Humani radni uvjeti za bolji svijet
Izborom osam najljepših pisama završilo je ovogodišnje 
Nacionalno natjecanje mladih za najljepše pismo, koje 
je provela Hrvatska pošta u suradnji s Agencijom za 
odgoj i obrazovanje, a pod pokroviteljstvom Svjetske 
poštanske unije. 

Ovakva natjecanja u cijelom svijetu održavaju se već 38 godina, a 
ovogodišnja tema bila je sljedeća: „Napiši nekome pismo u kojem ćeš 
objasniti kako humani radni uvjeti mogu poboljšati kvalitetu života“. 
Tema je predložena u suradnji s Međunarodnom organizacijom rada 
koja u cijelom svijetu provodi veliku kampanju o važnosti humanih 
radnih uvjeta. Humani radni uvjeti podrazumijevaju eliminaciju dječjeg 
i prisilnog rada, ukidanje nejednakosti i sprečavanje opasnosti na 
radu; oni podrazumijevaju poticanje  okruženja u kojem ljudi rade 
dostojanstveno i zarađuju dovoljno da bi prehranili svoje obitelji, 
školovali svoju djecu i štedjeli za starost. U natječaju su sudjelovali 
učenici osnovnih škola Republike Hrvatske dobi do 15 godina.

Stručno povjerenstvo sastavljeno od viših savjetnika Agencije 
za odgoj i obrazovanje među pristiglim radovima izabrali su osam 
najuspjelijih, redom:

Lorena Šimunić, 3. razred (Draga Lory!) 1.	
II. osnovna škola „Čakovec“, Čakovec
Leona Bokulić, 8. razred (Poštovani predsjedniče) 2.	
OŠ „Poreč“, Poreč
Krista Topolnjak, 8. razred (Poštovani gospodine Kovač) 3.	
OŠ „Nedelišće“, Nedelišće
Dario Štefek, 5. razred (Dragi prijatelju) 4.	
OŠ „Donja Stubica“, Donja Stubica
Marta Tolj, 6. razred (Draga tete) 5.	
OŠ „Vrgorac“, Vrgorac
Ana Bajer, 8. razred (Draga Ines) 6.	
OŠ I. G. Kovačića, Gornje Bazje
Anton Marincel, 5. razred (Dragi prijatelju) 7.	
OŠ „Sveti Matej“, Viškovo
Bruno Diklić, 6. razred (Dragi prijatelju) 8.	
OŠ „Đuro Pilar“, Slavonski Brod

Povjerenstvo u obrazloženju svojeg izbora najljepšeg pisma 
navodi: „Priča-pismo Lorene Šimunić ‘Draga Lory!’ pisana je iz dječje 
perspektive, što je u skladu s njezinim interesima i razumijevanjem 
svijeta – pitanje ljudskog rada i života, koje je nerijetko daleko i 
apstraktno, dobiva u priči o majci, njezinu poslu, umoru i brojkama 
na monitoru sasvim drukčiju, stvarnu podlogu.“

Najljepše pismo poslano je Svjetskoj 
poštanskoj uniji na daljnje natjecanje, a u 
cijelosti ga možete pročitati na 
internetskim stranicama Hrvatske pošte 
(www.posta.hr). Hrvatska pošta će 
nagraditi Lorenin razred jednodnevnim 
izletom na području Republike 
Hrvatske, prema njezinu odabiru, 
a odredište ćemo saznati u 
listopadu na svečanom proglašenju 
pobjednika natječaja prigodom 
proslave Svjetskog dana pošte. 

I. A.Lorena Šimunić, učenica 
trećeg razreda II. osnovne 
škole „Čakovec“, autorica 
najljepšeg pisma

Nova izdanja prigodnih poštanskih 
maraka
U razdoblju od 22. travnja do 20. svibnja Hrvatska 
pošta je objavila tri izdanja prigodnih poštanskih 
maraka.

Ovogodišnje prigodne poštanske marke iz serije „Znameniti 
Hrvati“ izdane 22. travnja posvećene su četvorici književnika. 
Riječ je o Jurju Šižgoriću (1445. – 1509?), Jurju Habdeliću 
(1609. – 1678.), Petru Šegedinu (1909. – 1998.) i Ljudevitu Gaju 
(1809. – 1872.).

Autor maraka je Hrvoje Šercar, grafičar i slikar iz Zagreba, 
a izdane su u arcima od 20 maraka i u nakladi od 100 000 
primjeraka po motivu. Tiskane su u tiskari «Zrinski» u Čakovcu 
višebojnim ofsetnim tiskom, a na marki posvećenoj Šižgoriću 
korištena je i zlatna boja. 

Hrvatska pošta izdala je 9. svibnja dvije marke u seriji 
„Europa“, a ovogodišnja tema izdanja je astronomija. Motivi 
maraka u sutisku su dijelovi svemira snimljeni teleskopom Hubble, 
a autori su Goran Den i Danijel Popović, dizajneri iz Zagreba. 
Marke su tiskane višebojnim ofsetnim tiskom u tiskari „Zrinski“ iz 
Čakovca, u arcima od 18 maraka u sutisku i u nakladi od  
200 000 primjeraka po motivu. 

Hrvatska pošta izdala je 20. svibnja prigodnu poštansku marku 
„350. godina franjevaca u Čakovcu“. Motiv marke je franjevačka 
crkva u Čakovcu, a autorica je Ariana Noršić, dizajnerica iz 
Samobora. Marke su tiskane višebojnim ofsetnim tiskom s 
dodatkom zlatne boje u tiskari „Zrinski“ iz Čakovca, u arcima od 
20 maraka i u nakladi od 100 000 primjeraka. Na dan izdanja 
marka je svečano promovirana u franjevačkom samostanu, u 
dvorani Katoličkog doma u Čakovcu. 

(Opširnije na intranetu)


